

## Mesačné modlitbové úmysly pre členov OFS

Na zdôraznenie spoločenstva s pápežom ponúkame úmysel Svätého Otca na každý mesiac a úmysel pre OFS podľa života a dôležitých udalostí rádu. Miestne bratstvá sa modlia na obidva úmysly.

<b>Rok 2025</b>	
<b>Január</b>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby migranti, utečenci a ľudia zasiahnutí vojnou mali vždy zaručené právo na vzdelanie, potrebné na budovanie lepšieho sveta.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Beninu a Toga.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<b>Február</b>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby sa cirkevné spoločenstvo vedelo ujať túžob i váhaní mladých, ktorí cítia povolanie slúžiť Kristovi v kňazskom a rehoľnom živote</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Zimbabwe, Južnej Afriky, Peru a Maďarska.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<b>Marec</b>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa za rozbité rodiny, aby odpustením dosiahli uzdravenie svojich zranení a znovu objavili vzájomné obohatenie aj napriek rozdielom.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Dánska, Portugalska, Chile, Bieloruska a predsedníctvo CIOFS.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<b>Apríl</b>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby využívanie nových technológií nenahrádzalo ľudské vzťahy, rešpektovalo ľudskú dôstojnosť a pomáhalo riešiť krízy našej doby.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za druhý latinskoamerický kongres v Kolumbii.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<b>Máj</b>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby práca každému umožňovala uplatnenie sa, rodinám dôstojné živobytie a celej spoločnosti rast v ľudskosti.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Rumunska, Kostariky, Českej Republiky a Salvadoru.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<b>Jún</b>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby každý z nás nachádzal útechu v osobnom vzťahu s Ježišom a učil sa od jeho Srdca spolicítieniu s ľuďmi celého sveta.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Vietnamu, Argentíny, Kanady, Salvadoru, Nikaraguy a miestne bratstvo v Aténach.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>

<p><b>Júl</b></p>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby sme sa viac učili rozlišovať, správne si voliť životné cesty a odmietat' všetko, čo nás vzd'ahuje od Krista a evanjelia.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Bolívie, Nicaragui, Maďarska a Vietnamu a za IV. Európsky kongres OFS-YouFra v Španielsku.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<p><b>August</b></p>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby spoločenstvá s náročnejším spolužitím nepodľahli pokušeniu použiť násilie z etnických, politických, náboženských alebo ideologických pohnútok.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Praguaja a Brazílie a za Panafrický kongres v Ugande.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<p><b>September</b></p>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby sme podľa príkladu svätého Františka cítili vzájomné puto so všetkými stvoreniami, milovanými Bohom a hodnými lásky a úcty.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Nového Zélandu, Austrálie, Slovenska, a USA.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<p><b>Október</b></p>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby veriaci rozličných náboženských tradícií spolupracovali na obrane a podpore mieru, spravodlivosti a ľudského bratstva.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za národné bratstvá Veľkej Británie, Francúzska, Chorvátska, a za Ázisko-oceánsky kongres.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<p><b>November</b></p>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby ľudia pokúšaní k samovražde našli vo svojom spoločenstve potrebnú oporu, starostlivosť a lásku a otvorili sa kráse života.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za predsedníctvo CIOFS a YouFra, za národné bratstvo Kuby.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>
<p><b>December</b></p>	<p><b>Úmysel Svätého Otca:</b> Modlime sa, aby kresťania žijúci v oblastiach vojny alebo konfliktov, zvlášť na Blízkom východe, boli šíriteľmi pokoja, zmierenia a nádeje.</p> <p><b>Úmysel OFS:</b> Za lepšiu spoluprácu medzi OFS a YouFra vo svete, za národné bratstvo Francúzska.</p> <p><i>Otče náš...</i></p>